

## Сценарий

спортивного праздника посвященного Дню Защитника Отечества для обучающихся  
детских объединений дополнительного образования

### **Цель и задачи праздника.**

Спортивный праздник направлен на воспитание чувства патриотизма, уважение к мужчине, как защитнику Отечества, сильному, смелому. Помимо спортивных игровых эстафет в разработке присутствуют творческие номера.

Цель: расширить представление о празднике День защитника Отечества;

Задачи: создать условия для формирования сплочённости коллектива; развивать физическую подготовку; воспитывать уважение к мальчикам – будущим защитникам Отечества; воспитывать чувство патриотизма.

Формы организации: викторина спортивные эстафеты; творческие выступления..

### **Место и время проведения праздника:**

19 февраля 2022 года в 15 часов в спортивном зале

### **Оборудование и инвентарь:**

Мячи для метания, скакалки, гимнастические маты, футбольные мячи, фишки, обручи, лабиринт, карточки с вопросами.

### **Музыкальное оформление:**

Спортивные марши и песни, музыкальное сопровождение выступления хореографического коллектива «Барыня»

### **Праздник организуют и проводят:**

Руководитель ШСК «СОЮЗ» - Остапенко В.С., педагоги дополнительного образования, члены ШСК «Союз» (обучающиеся 8-10 классов).

**Участники спортивного праздника:** команды детских объединений «Самбо и дзюдо», «Шахматы», «Настольный теннис», «Школа мяча», «Юный футболист», «Родное слово» количество членов команды 6 человек +1 запасной.

### **Подготовительная работа:**

Детским объединениям дается домашние задания подготовить представления своей команды- девиз, название, эмблему.

### **Награждение:**

Команды-победители награждаются грамотами и сладкими призами.

### **Ход мероприятия.**

Звучит музыка «Россия, вперед!»

Команды- участники спортивного праздника приглашаются на парад.

1.Ведущий: Мужчина! О чем говорит это слово? Мужчина - это смелость, отвага и воля! Недаром слово «мужчина» и «мужество» - близки и созвучны.

Сегодня в празднике принимают участие команды детских объединений «Самбо и дзюдо», «Шахматы», «Настольный теннис», «Школа мяча», «Юный футболист», «Родное слово». ( Команды строятся и сдают рапорт ведущему. Громко называя команду и девиз).

2 ведущий: Для вас девочки из хореографического коллектива приготовили творческое поздравление.

(Танцевальная композиция исполняют девочки хореографического коллектива «Барыня»)

1 Ведущий: 23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. Этот праздник возник в 1918 году, как день рождения Красной Армии. Именно 23 февраля напоминает нам о том, что все самое дорогое, что у нас есть, может подвергаться опасности. И долг каждого из нас, если придется, защищать свое Отечество. Быть защитником – всегда считалось великой честью.

2 Ведущий Испокон веков русский солдат стоял на страже мира и покоя своего народа, охраняя границы родной земли. Кому не известны сегодня великие события русской военной истории — Ледовое побоище, Куликовская битва, Полтава, Бородино!..

1 Ведущий Россия гордится своими великими полководцами: Александром Суворовым, Михаилом Кутузовым, Георгием Жуковым, — принесшими славу русскому оружию.

2 Ведущий В этот день мы славим своих воинов-защитников. Мужеством и доблестью, не щадя жизни, они отстаивают независимость Родины во все времена.

А сейчас в бой вступают настоящие мальчишки! Они продемонстрируют свои таланты! Военная дисциплина обязывает каждого солдата стойко переносить трудности военной службы. Для этого нужна необыкновенная сила духа. А здоровый дух, как известно, — в здоровом теле. Поэтому занятия спортом — неотъемлемая часть повседневной жизни солдата.

Ведущий 1. Меткий стрелок всегда высоко ценился в армии. Посмотрим, насколько вы меткие.

Эстафета 1 «Меткий стрелок»

На стене прикреплен гимнастический обруч. Каждый член команды мячом для метания должен сделать 1 бросок в мишень. Учитывается количество попаданий и время потраченное на выполнение заданий. Вызываются по 3 команды. Участвуют все члены команды.

Педагоги фиксируют время, помощники из числа ШСК помогают в работе с инвентарем и считают количество попаданий.

Ведущий 2. Главная движущая сила любой армии - это пехота. Пехотинцы все делают слаженно и быстро, сейчас вам предстоит продемонстрировать качества настоящего бойца.

Эстафета 2 «Пехотинцы»

Напротив каждой команды лежит гимнастическая скамейка за ней гимнастический мат. Задача каждому участнику команды пробежать до скамейки, проползти по ней, на мате сделать кувырок и возвратиться в команду, передав эстафету, встать в конец колонны. Участвует вся команда.

Педагоги фиксируют время, помощники из числа ШСК помогают заменить инвентарь.

Ведущий 1. А моряки не только отважно громят врага, но и поддерживают чистоту на своем корабле, Как они это делают? Вместо швабры – клюшка, а вместо тряпки мяч. Попробуем навести чистоту на нашем корабле.

### Эстафета 3 «Моряки»

У капитана в руках клюшка и футбольный мяч. По сигналу необходимо обвести конусы мячом при помощи клюшки до флажка и обратно. Передать эстафету второму игроку, встать в конец колонны. Участвует вся команда.

Педагоги фиксируют время, помощники из числа ШСК помогают и при необходимости поправляют инвентарь

Ведущий 2. Разведчики, должны двигаться быстро и незаметно, преодолевая все преграды. Как вам это удастся?.

### Эстафета 4 «Разведчики»

Участники команды должны пролезть сквозь лабиринт, добежать до конуса оббежать и вернуться, передав эстафету второму игроку, встать в конец колонны. Участвует вся команда.

Педагоги фиксируют время, помощники из числа ШСК помогают держать лабиринт – тоннель.

Ведущий: Да, сильны наши богатыри! Но сильны еще и умом, смекалкой, эрудицией. Не верите? Проверим! ( пока капитаны команд отвечают на вопросы викторины , остальная команда принимает участие в конкурсе «Сильные и смелые»

Викторина. В викторине принимают участие капитаны команд.

Ответьте на вопросы.

- 1.Что общего между деревом и винтовкой? (Ствол)
2. Кто сказал: « Тяжело в ученье, легко в бою» (Суворов)
3. Как называют «бойца невидимого фронта?» (Разведчик)
4. Как называют подростка, изучающего морское дело? (Юнга)
5. Морской повар. (Кок)
6. Утренняя команда. (Подъем!)
- 7.Как назывался праздник 23 февраля, отмечаемый в период с 1946 до 1993 год?  
( «День Советской Армии и Военно-Морского флота»)
8. Назовите известных русских военачальников  
( Суворов, Кутузов, Будённый, Чапаев, Блюхер, Жуков, Василевский, Конев, Говоров, Рокоссовский).
9. Как в старину называли войско? (рать)
10. Что означает слово «пострел»? (озорник, сорванец)
- 11.Какие старинные предания, сказы, мифы, легенды о военных походах вы знаете?  
(«Вещий Олег», «Илья Муромец», «Сказания о славной Куликовой битве», «Сказы про Степана Разина», «Как гуси Рим спасли», «Князь-воин Святослав и его походы»).





Работа Жюри



Победители



Конкурсная программа.

